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ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ ЛИЦАМ ДАННЫХ ТАМОЖЕННОЙ СТАТИСТИКИ ВНЕШНЕЙ ТОРГОВЛИ ТОВАРАМИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ С ГОСУДАРСТВАМИ, НЕ ЯВЛЯЮЩИМИСЯ ЧЛЕНАМИ ЕВРАЗИЙСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОЮЗА, И СТАТИСТИКИ ВЗАИМНОЙ ТОРГОВЛИ ТОВАРАМИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ С ДРУГИМИ ГОСУДАРСТВАМИ - ЧЛЕНАМИ ЕВРАЗИЙСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОЮЗА

1. Настоящим Положением определяются:
порядок предоставления данных таможенной статистики внешней торговли товарами Республики Беларусь с государствами, не являющимися членами Евразийского экономического союза, и статистики взаимной торговли товарами Республики Беларусь с другими государствами - членами Евразийского экономического союза (далее - данные таможенной статистики), не содержащих информацию, распространение и (или) предоставление которой ограничено, лицам, заинтересованным в получении таких данных (далее - заинтересованные лица);
размер возмещаемых таможенным органам расходов, связанных с предоставлением данных таможенной статистики.
[bookmark: P6]2. Для получения данных таможенной статистики заинтересованное лицо направляет в Минскую центральную таможню в письменной либо электронной форме заявку на получение данных таможенной статистики (далее - заявка).
Заинтересованное лицо направляет заявку:
в письменной форме нарочным (курьером) либо посредством почтовой связи;
в электронной форме через единый портал электронных услуг или посредством системы межведомственного электронного документооборота государственных органов.
[bookmark: P10]В заявке должны быть указаны:
наименование (фамилия, собственное имя, отчество (если таковое имеется) заинтересованного лица;
почтовый адрес заинтересованного лица и при наличии электронный адрес;
коды товаров в соответствии с ТН ВЭД ЕАЭС. По выбору заинтересованного лица могут указываться группа ТН ВЭД ЕАЭС и (или) четырехзначные, и (или) шестизначные, и (или) десятизначные коды товаров в соответствии с ТН ВЭД ЕАЭС, действовавшие в период, за который запрашиваются данные таможенной статистики;
направление ("экспорт" и (или) "импорт");
период, за который необходимо предоставить данные таможенной статистики в месяцах и (или) годах, но не более пяти последних лет.
В заявке могут быть указаны:
учетный номер плательщика и текущий (расчетный) банковский счет или иной счет заинтересованного лица (при их наличии);
способ предоставления данных таможенной статистики (нарочным, посредством почтовой связи или в электронной форме);
форма предоставления данных таможенной статистики (письменная или электронная);
необходимость формирования данных в разрезе месяцев (деление на отдельные месяцы);
необходимость формирования данных в разрезе административно-территориального деления стран (страны назначения (для экспорта), страны отправления (для импорта), торгующей страны (для экспорта и импорта);
[bookmark: P22]дополнительные реквизиты, по которым предоставляются данные таможенной статистики (страна происхождения товара, страна назначения товара (для направления "экспорт"), страна отправления (для направления "импорт"), торгующая страна).
3. Минская центральная таможня в течение пяти рабочих дней со дня получения заявки направляет заинтересованному лицу счет-фактуру для оплаты расходов, связанных с предоставлением данных таможенной статистики, либо отказ в предоставлении данных таможенной статистики.
4. Расходы, связанные с предоставлением данных таможенной статистики, возмещаются таможенным органам в размере 0,5 базовой величины за один полный и неполный час работы таможенного органа.
[bookmark: P25]Денежные средства, уплачиваемые в целях возмещения расходов, связанных с предоставлением данных таможенной статистики, подлежат зачислению в доход республиканского бюджета через текущий (расчетный) банковский счет Министерства финансов, открытый для зачисления платежей, контролируемых таможенными органами.
5. Отказ в представлении данных таможенной статистики направляется заинтересованному лицу в случаях, если:
запрашиваемые данные таможенной статистики отсутствуют в таможенном органе;
запрашиваемые данные таможенной статистики содержат информацию, распространение и (или) представление которой ограничено;
не соблюдены требования, указанные в частях первой - третьей пункта 2 настоящего Положения.
6. Данные таможенной статистики предоставляются заинтересованному лицу в течение пяти рабочих дней со дня поступления денежных средств на текущий (расчетный) банковский счет, указанный в части второй пункта 4 настоящего Положения.
7. Данные таможенной статистики предоставляются по кодам товаров в соответствии с ТН ВЭД ЕАЭС с указанием общих количественных объемов (веса нетто в килограммах, при наличии - количества товара в дополнительной единице измерения) и стоимостных объемов (стоимости товара, учтенной в данных таможенной статистики, в тысячах долларов США) согласно реквизитам, указанным в заявке (при наличии).
Если в заявке не указаны дополнительные реквизиты, то данные предоставляются по всем реквизитам, указанным в абзаце седьмом части четвертой пункта 2 настоящего Положения.
В случае, если в заявке в качестве периода, за который необходимо предоставить данные таможенной статистики, указаны:
неполный месяц, то такие данные предоставляются за полный календарный месяц;
отдельные месяцы, то такие данные предоставляются с помесячным делением;
период, состоящий из нескольких лет, то такие данные предоставляются за каждый год отдельно.
Если в заявке не указана необходимость формирования данных в разрезе месяцев (деление на отдельные месяцы), то предоставляются данные нарастающим итогом (за год без деления на отдельные месяцы).
Данные в разрезе административно-территориального деления стран (страны назначения (для экспорта), страны отправления (для импорта), торгующей страны (для экспорта и для импорта) предоставляются при наличии таких сведений.
Если в заявке не указана необходимость формирования данных в разрезе административно-территориального деления стран, то данные по странам предоставляются без такого деления.
Данные таможенной статистики предоставляются заинтересованным лицам в письменной и (или) в электронной формах в виде файлов, сформированных с использованием форматов *.xls (*.xlsx).
При предоставлении данных таможенной статистики нарочным данные предоставляются в письменной и (или) электронной формах (на материальном носителе) в Минской центральной таможне заинтересованному лицу либо его представителю на основании документа, подтверждающего полномочия такого представителя.
Если данные таможенной статистики предоставляются в электронной форме на материальном носителе, то материальный носитель предоставляется заинтересованным лицом.

